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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"СОЛАР	ЛАЙН"	41512671
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	37850,	Полтавська	обл.,	Лубенський	р-н,	село	Новий	Байрак,	вул.Вишнева,	будинок
77	380950200247

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Експлуатація	 молочно-товарної	 ферми	 та	 земельних	 ділянок	 ТОВ	 «СОЛАР	 ЛАЙН»	 зі
збільшенням	потужності	для	вирощування	великої	рогатої	худоби	до	4999	голів	по	вул.	Вишнева
в	с.	Новий	Байрак	Лубенського	району	Полтавської	області.

Технічна	альтернатива	1.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 збільшення	 потужності	 для	 вирощування	 великої
рогатої	худоби	до	4999	голів	та	будівництво	двох	гноєсховищ	(лагун)	і	бетонованого	майданчику
для	 зберігання	 твердої	 фракції	 гною.	На	 території	 молочно-товарної	 ферми	 передбачено
розміщення	 наступних	 об’єктів:	 одинадцять	 корівників,	 два	 телятники,	 родильний	 корпус,
доїльний	 зал	 типу	 «Паралель»,	 перехідна	 галерея,	 будинок	 охорони	 та	 тваринника,	механічна
майстерня,	 місце	 зберігання	 кормів,	 лагуна	 №1	 (тверда	 фракція),	 лагуна	 №2	 (рідка	 фракція),
бетонований	 майданчик	 зберігання	 твердої	 фракції	 гною,	 артезіанські	 свердловини,



гідроізольована	вигрібна	яма,	підземний	резервуар	для	води,	резервуар	для	зберігання	молока,
дизель-генератор,	 дезбар’єр,	 адміністративна	 будівля.	 Утримання	 дійних	 корів	 у	 корівниках
передбачається	 безприв’язним	 способом	 з	 відпочинком	 у	 боксах.	 Порівняно	 з	 прив’язним,
безприв’язне	утримання	корів	дозволяє	значно	скоротити	витрати	праці,	сприяє	її	раціоналізації
і	дозволяє	ефективніше	використовувати	засоби	механізації	виробництва.

Технічна	альтернатива	2.

Прив’язний	спосіб	утримання	характерний	тим,	що	худоба	знаходиться	на	прив’язі	у	стійлах
приміщення,	 де	 підтримується	 відповідний	 мікроклімат.	 Для	 здійснення	 моціону	 тварин
випускають	 на	 вигульно-годівельні	 майданчики.	Суб’єкт	 господарювання	 вважає	 виправданою
технічну	 альтернативу	 1,	 оскільки	 недоліками	 прив’язного	 способу	 утримання	 корів	 є
недостатність	 активного	 моціону,	 великі	 затрати	 праці	 по	 догляду	 за	 тваринами,	 велике
навантаження	 на	 доярку,	 відсутня	 спеціалізація	 праці	 доярки,	 стримується	 ефективне
використання	 сучасної	 техніки,	 численний	 набір	 машин	 і	 механізмів,	 велика	 вартість	 одного
скотомісця	і	тривалість	окупності	витрат	на	будівництво	приміщення.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Полтавська	обл.	Лубенський	р-н	Новий	Байрак	вул.	Вишнева

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Хорольська	міська	територіальна	громада	Лубенського	району	Полтавської	області.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Полтавська	обл.	Лубенський	р-н	Новий	Байрак	вул.	Вишнева.

Експлуатація	молочно-товарної	ферми	та	земельних	ділянок	ТОВ	«СОЛАР	ЛАЙН»	зі
збільшенням	потужності	для	вирощування	великої	рогатої	худоби	до	4999	голів	передбачається
по	вул.	Вишнева	в	с.	Новий	Байрак	Лубенського	району	Полтавської	області,	в	адміністративних
межах	Хорольської	міської	територіальної	громади	Лубенського	району	Полтавської	області.
Майданчик	складається	з	п’яти	земельних	ділянок,	кадастрові	номери	земельних	ділянок:
5324880300:00:005:0020	–	площею	5,8305	га,	5324880300:00:005:0012	–	площею	2	га,
5324880300	:00:005:0015		–	площею	2	га,	5324880300	:00:005:0011	–	площею	2	га,
5324880300	:00:005:1001	–	площею	1,5756	га.													Ділянки	5324880300	:00:005:0015,
5324880300:00:005:0012,	5324880300	:00:005:0011,	5324880300	:00:005:1001	знаходяться	у
власності	ТОВ	«СОЛАР	ЛАЙН»,	а	ділянка	5324880300:00:005:0020	знаходиться	в	оренді	ТОВ
«СОЛАР	ЛАЙН»	на	підставі	правовстановлюючих	документів	на	користування	землею,
оформлених	у	відповідності	до	законодавства	України.	Найближча	житлова	забудова	с.	Новий
Байрак	знаходиться	від	межі	майданчика	МТФ	на	відстані	близько	280	м	в	східному	напрямку.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Полтавська	обл.	Лубенський	р-н	.

Не	розглядається.	Запропонована	територія	є	найбільш	оптимальною,	так	як	спеціалізована
під	тваринництво.	Даний	майданчик	вже	зазнав	антропогенного	впливу,	та	знаходиться	у	оренді.
Виділення	нової	земельної	ділянки	в	іншому	місці	передбачає	нове	будівництво	та	додатковий
вплив	під	час	будівництва	та	експлуатації	на	навколишнє	природне	середовище	(порушення
земель,	знесення	зелених	насаджень	тощо).

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.



В	 соціальному	плані	 реалізація	проектних	рішень	має	позитивне	 значення:	 забезпечується
зайнятість	 працюючого	 персоналу.	 Виробництво	 повністю	 автоматизоване	 і	 механізоване,	 що
свідчить	про	поліпшення	умов	праці	обслуговуючого	персоналу	 і	про	високий	ступінь	безпеки
виробництва.	 У	 проекті	 передбачені	 заходи,	 які	 відповідають	 правилам	 і	 нормам	 безпеки	 і
охорони	праці,	дотримання	якої	забезпечує	нормальну	і	безпечну	роботу	комплексу	корівників.	З
метою	 недопущення	 погіршення	 соціально-економічного	 стану	 району	 планованої	 діяльності
передбачається	використання	сучасних	екологічно	безпечних	технологій.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Експлуатація	 молочно-товарної	 ферми	 та	 земельних	 ділянок	 ТОВ	 «СОЛАР	 ЛАЙН»	 зі
збільшенням	потужності	 для	 вирощування	 великої	 рогатої	 худоби	 до	 4999	 голів,	 будівництвом
двох	гноєсховищ	(лагун)	та	майданчику	для	зберігання	гною	передбачається	по	вул.	Вишнева	в	с.
Новий	Байрак	Лубенського	району	Полтавської	області.	Планованою	діяльністю	передбачається
збільшення	 потужності	 для	 вирощування	 великої	 рогатої	 худоби	 до	 4999	 голів	 та	 будівництво
двох	 гноєсховищ	 (лагун)	 і	 бетонованого	 майданчику	 для	 зберігання	 твердої	 фракції	 гною.	На
території	 молочно-товарної	 ферми	 передбачено	 розміщення	 наступних	 об’єктів:	 одинадцять
корівників,	два	телятники,	родильний	корпус,	доїльний	зал	типу	«Паралель»,	перехідна	галерея,
будинок	 охорони	 та	 тваринника,	 механічна	 майстерня,	 місце	 зберігання	 кормів,	 лагуна	 №1
(тверда	фракція),	лагуна	№2	(рідка	фракція),	бетонований	майданчик	зберігання	твердої	фракції
гною,	 артезіанські	 свердловини,	 гідроізольована	 вигрібна	 яма,	 підземний	 резервуар	 для	 води,
резервуар	 для	 зберігання	 молока,	 дизель-генератор,	 дезбар’єр,	 адміністративна	 будівля.
Утримання	дійних	корів	у	корівниках	передбачається	безприв’язним	способом	з	відпочинком	у
боксах.	 Порівняно	 з	 прив’язним,	 безприв’язне	 утримання	 корів	 дозволяє	 значно	 скоротити
витрати	 праці,	 сприяє	 її	 раціоналізації	 і	 дозволяє	 ефективніше	 використовувати	 засоби
механізації	 виробництва.	 Забезпечення	 питних,	 санітарно-гігієнічних,	 виробничих	 потреб
передбачається	за	рахунок	власних	артезіанських	свердловин.	Напування	корів	передбачається	з
групових	 автонапувалок,	 що	 встановлені	 в	 приміщенні	 для	 утримання	 тварин.	Годівля	 тварин
відбувається	 з	 центрального,	 наскрізного	 кормового	 столу.	З	 доїльним	 залом	корівники
з’єднуються	 перехідною	 галереєю.	 З	 кожної	 секції	 корівника	 організований	 вихід	 в	 перехідну
галерею,	 з	 відкриттям	 воріт	 огорожі	 в	 напрямку	 руху	 тварин.	 Доїння	 корів	 передбачається	 у
доїльному-молочному	 блоці	 на	 доїльній	 установці	 типу	 «Паралель»	 на	 40	 доїльних	 місць.
Передбачено	 триразове	 доїння	 корів	 на	 добу.	 Видалення	 гною	 відбувається	 за	 допомогою
трактора	 з	 ковшом.	 Гній	 вигортається	 трактором	 через	 усі	 приміщення.	Далі	 вигортається	 на
площадку	 біля	 корівника.	 Потім	 погрузчиком	 завантажується	 на	 причеп	 і	 вивозиться	 в
спеціально	 відведені	 місця	 для	 складування	 чи	 сепарації	 Тверда	 фракція	 розміщується	 на
облаштованому	майданчику	компостування	твердої	фракції	гнойових	стоків,	а	фільтрат	насосом
по	 підземному	 трубопроводу	 перекачується	 в	 одну	 з	 двох	 лагун-накопичувачів	 на
карантинування.	 Лагуни	 забезпечують	 накопичення,	 шестимісячне	 знезараження
(витримування)	і	в	подальшому	вивантаження	для	весняного	і	осіннього	внесення	гною	на	поля.
Під	час	зберігання	гною	здійснюється	процес	його	біологічного	анаеробного	очищення.	Лагуни
по	 мірі	 накопичення	 покриваються	 геомембраною,	 яка	 захищає	 їх	 від	 потрапляння	 сторонніх
предметів,	 атмосферних	 опадів	 та	 дозволяє	 зменшити	 виділення	 неприємних	 запахів.
Гноєсховища	(лагуни)	–	земляні	котловани	стінки	та	дно	яких	застелюються	захисним	шаром	із
голкопробивного	геотекстилю	Tipptex	BS	25	та	спеціальною	плівкою-мембраною	високого	тиску
(геомембрана	GeoSvit	HDPE),	товщиною	1,5	мм.	Зверху	лагуни	накриваються	ще	одним	шаром
геомембрани	 GeoSvit	 LDPE	 1мм	 (мембрана	 стійкійша	 до	 руйнівних	 дій	 УФ-променів	 та
атмосферних	 опадів).	 На	 нижній	 плівці	 розкладаються	 поплавки,	 що	 додатково	 підтримують
верхню	 плівку	 та	 мають	 в	 верхній	 частині	 патрубки,	 для	 виведення	 метанових	 газів.	 Для
закачування	гною	у	лагуну	врізано	в	одну	із	похилих	стінок	напірну	ПВХ	трубу.



6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	 експлуатація	 молочно-товарної	 ферми	 має	 здійснюватися	 в	 межах	 земельного	 відводу;	-
дотримання	 містобудівних	 умов	 та	 обмежень	 забудови	 земельної	 ділянки;	-	 викиди	 від
стаціонарних	 джерел	 повинні	 здійснюватися	 за	 наявності	 дозволу	 на	 викиди	 забруднюючих
речовин	 в	 атмосферне	 повітря;	-	 забір	води	з	підземних	водозаборів	повинен	здійснюватися	за
наявності	 дозволу	 на	 спеціальне	 водокористування;	-	 організація	 спеціально	 відведених	 та
відповідно	обладнаних	місць	для	тимчасового	зберігання	кожного	окремого	виду	відходів	згідно	з
їх	характеристикою	небезпеки	та	відповідно	до	вимог	діючих	санітарно-гігієнічних	норм	і	правил,
з	 подальшою	 передачею	 спеціалізованим	 підприємствам,	 мінімізація	 утворення,	 облік	 та
поводження	згідно	чинного	законодавства	України;	-	концентрації	забруднюючих	речовин	поза
межами	 санітарно-захисної	 зони	 не	 повинні	 перевищувати	 ГДК	 (ОБРД),	 концентрації
забруднюючих	 речовин	 на	 території	 об’єкта	 та	 території	 його	 санітарно-захисної	 зони	можуть
бути	більшими	ніж	вказані	нормативи,	але	не	повинні	перевищувати	значень,	які	дорівнюють	30
%	від	величини	ГДК	(ОБРД)	для	повітря	робочої	зони;	-	рівень	акустичного	забруднення	має	бути
в	 межах	 допустимих	 рівнів;	-	 по	 ґрунту,	 поверхневих	 та	 підземних	 водах:	 значення	 гранично
допустимих	концентрацій	(ГДК)	забруднюючих	речовин	в	межах	допустимих	рівнів,	відсутність
інтенсивного	 прямого	 впливу,	 виключення	 забруднення	 поверхневих	 вод;	-	 виконанням
природоохоронних	заходів,	що	направлені	на	захист	поверхні	ґрунтів,	рослинного	 і	 тваринного
світу,	 збереження	 їх	 генетичного	 різноманіття,	 що	 розповсюджені	 на	 прилеглій	 до	 об’єкту
планованої	діяльності	території;	-	дотримання	правил	пожежної	безпеки	.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 дотримання	 меж	 санітарно-захисної	 зони;	 -	 протипожежні	 розриви	 між	 будівлями	 та
спорудами.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Альтернатива	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Передбачається	 застосування	 обладнання,	 що	 відповідає	 сучасному	 технічному	 рівню,
систематичний	профілактичний	огляд	технічного	стану	обладнання.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 компонування	 технологічного	 обладнання	 з	 урахуванням	 вимог	 техніки	 безпеки	 і
виробничої	санітарії;	-	огородження	конструкцій	і	обладнання	у	небезпечних	місцях.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Альтернатива	не	розглядається.



8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

В	процесі	реалізації	планованої	діяльності	буде	відбуватися	тимчасовий	вплив	на	навколишнє
середовище	шляхом	забруднення	повітряного	басейну	пилом	і	продуктами	спалювання	пального
при	роботі	будівельних	машин,	автотранспорту,	при	проведенні	зварювальних	та	фарбувальних
робіт.	Можлива	шкідлива	дія	на	грунти	(земляні	роботи,	складування	матеріалів),	підземні	води
(дренаж	 можливих	 аварійних	 розливів	 нафтопродуктів,	 від	 будівельних	 машин).	 Крім	 того,
утворюватимуться	будівельні	відходи	та	сміття	від	прибирання	території.	Крім	цього,	при	роботі
двигунів	 будівельних	 машин	 та	 механізмів,	 автотранспорту	 на	 навколишнє	 середовище	 буде
надаватися	 шумовий	 вплив.	В	процесі	 експлуатації	 об’єкту	 основними	джерелами	негативного
впливу	 будуть:	-	 На	 клімат	 і	 мікроклімат:	 викиди	 парникових	 газів	 –	 азоту	 оксиду,	 діоксиду
вуглецю	 та	 метану;	-	 На	 атмосферне	 повітря:	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне
повітря	від	організованих	та	неорганізованих	джерел	викиду	комплексу	корівників.	Речовини,	що
можуть	 виділятися	 у	 процесі	 експлуатації:	 пил	 хутровий,	 мікроорганізми,	 меркаптани,	 аміни,
аміак,	сірководень,	карбонові	кислоти,	карбональні	з’єднання,	сульфіди,	феноли,	діоксид	азоту,
оксид	вуглецю	та	інші	речовини.	-	На	водні	ресурси:	вплив	пов’язаний	з	використанням	води	на
господарсько-побутові	 та	 виробничі	 потреби,	 скидання	 господарсько-побутових	 стічних	 вод	 в
водні	об’єкти	не	передбачається;	-	На	земельні	ресурси:	відведення	додаткової	земельної	ділянки
не	 потрібно;	-	 На	 грунти:	 незначне	 навантаження	 на	 грунти,	 що	 не	 викличе	 суттєвих	 змін	 у
геологічному	 середовищі,	 для	 уникнення	 забруднення	 ґрунтів	 при	 поводженні	 із	 гноєм	 та
відходами	передбачена	посилена	герметизація	конструкцій	та	колекторів,	влаштування	твердого
покриття	 на	 майданчику	 комплексу	 корівників;	-	 Шумовий	 вплив	 –	 в	 період	 експлуатації
комплексу	корівників	рівень	шуму	не	впливатиме	на	загальний	шумовий	фон;	-	На	рослинний	і
тваринний	 світ,	 заповідні	 об’єкти:	 зелені	 насадження	 не	 зноситимуться,	 оскільки	 відсутні	 на
території	 забудови.	 Об’єкти	 ПЗФ	 на	 даній	 території	 відсутні.	 Формування	 місцевих
мікрокліматичних	умов,	які	сприяли	б	розвитку	і	поширенню	шкідливих	видів	флори	і	фауни,	не
спостерігається,	 цілеспрямованих	 заходів	 з	 охорони	 рослинного	 і	 тваринного	 світу	 не
передбачено;	-	 На	 навколишнє	 соціальне	 середовище	 (населення):	 проектована	 діяльність	 не
змінить	сформовану	інфраструктуру	соціального	середовища	та	умови	проживання	населення.	-
На	 навколишнє	 техногенне	 середовище	 –	 запланована	 діяльність	 не	 матиме	 впливу	 на
техногенне	середовище.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля	можливі	в	межах	санітарно-захисної
зони	та	виділених	земельних	ділянок	під	провадження	планованої	діяльності,	при	експлуатації
обладнання,	машин	та	іншого	обладнання.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Альтернатива	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

2	 Сільське	 господарство,	 лісівництво	 та	 водне	 господарство	 Сільське	 господарство,
лісівництво	 та	 водне	 господарство:	 сільськогосподарське	 та	 лісогосподарське	 освоєння,



рекультивація	 та	 меліорація	 земель	 (управління	 водними	 ресурсами	 для	 ведення	 сільського
господарства,	 у	 тому	числі	 із	 зрошуванням	 і	меліорацією)	на	 територіях	площею	20	 гектарів	 і
більше	 або	 на	 територіях	 та	 об’єктах	 природно-заповідного	 фонду	 чи	 в	 їх	 охоронних	 зонах	 на
площі	 5	 гектарів	 і	 більше,	 будівництво	 меліоративних	 систем	 та	 окремих	 об’єктів	 інженерної
інфраструктури	 меліоративних	 систем;	 насадження	 лісу	 (крім	 лісовідновлювальних	 робіт)	 на
площі	 понад	 20	 гектарів	 або	 на	 територіях	 та	 об’єктах	 природно-заповідного	 фонду	 чи	 в	 їх
охоронних	 зонах	 на	 площі	 5	 гектарів	 і	 більше;	 зміна	 цільового	 призначення	 земель
сільськогосподарського	призначення	(якщо	нове	призначення	відноситься	хоча	б	до	одного	виду
діяльності,	зазначеного	у	частинах	другій	та	третій	цієї	статті)	та	зміна	цільового	призначення
особливо	цінних	земель;	потужності	для	вирощування:	птиці	(40	тисяч	місць	і	більше);	свиней	(1
тисяча	місць	і	більше,	для	свиноматок	-	500	місць	і	більше);	великої	та	дрібної	рогатої	худоби	(1
тисяча	місць	і	більше);	кролів	та	інших	хутрових	тварин	(2	тисячі	голів	і	більше);	установки	для
промислової	 утилізації,	 видалення	 туш	 тварин	 та/або	 відходів	 тваринництва;	 інтенсивна
аквакультура	з	продуктивністю	10	тонн	на	рік	і	більше	або	на	територіях	та	об’єктах	природно-
заповідного	фонду	чи	в	їх	охоронних	зонах;	намив	територій	на	землях	водного	фонду;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 відповідності	 з	 ст.	 6	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.



Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Департаментом	екології	та	природних	ресурсів	Полтавської	ОВА



(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	екології	 та	природних	ресурсів	Полтавської	обласної	державної	адміністрації	,
36000,	м.	Полтава,	 вул.	Капітана	Володимира	Кісельова,	 1,	 eko@adm-pl.gov.ua,	 (0532)	 56-95-08,
контактна	особа:	начальник	відділу	охорони	атмосферного	повітря,	оцінки	впливу	на	довкілля	та
стратегічної	екологічної	оцінки	-	Петренко	Ольга	Володимирівна.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


